

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2004. DECEMBER 4., 94/283.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 85 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

UKRAJNA, ÚJRA
Érvénytelennek nyilvánította az ukrán legfelsőbb bíróság az ukrán elnökválasztás második fordulóját, és meg kell ismételni. A bírósági ítélet azt jelenti, újra Juscsenko és Janukovics mérkőzik egymással.

2. oldal

A TÁMADÓ ÓRIZETBEN
A rendőrség őrizetbe vette azt a férfit, aki hónapok óta rettegésben tartotta a felsővárosiakat, főleg a Szilléri sugárút környékén lakókat.

4. oldal

BOLTOK BÉKÉJE
Ma még békés egymás mellett élés jellemzi a garázsboltok és a nagy élelmiszer-áruházak viszonyát a szegedi Makkosházi körút környékén.

5. oldal

PRINTER Office Land

Keresse akciós termékűségünket a hétfői lapszámban!

(IBM fénymásolópapír A/4 728 Ft)

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

392

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Följelenti a hatóságot Magyar József

Több ezer kiló kacsát kellene megennie egy-egy embernek egyszerre, hogy károsítsa szervezetét a chloranphenicol. Az állat-egészségügyi hatóságot beperli a Hungerit vezérigazgatója.

Ilyen anyagot – melyet a szentesi Hungerit Rt. vágóhídján levágott kacsák, libák húzában mutattak ki – a szemcsepp is tartalmaz. Nyolcvan vizsgált egyszemből mindössze három hordozta ma-

gában ezt a szert, nagyon kis mennyiségben: egyszerre több ezer kilót kellene elfogyasztani a chloranphenicolos szárnyasból, hogy megártson. Magyar József, a Hungerit vezérigazgatója följelentést tesz az állat-egészségügyi hatóság ellen, mert az a részletes vizsgálatok lezárulta előtt nyilvánosságra hozta a talált anyag eredetét, ami kárt okozott a cégnek.

Írásunk a 3. oldalon

Ötven dühös ember

Újra szeretnék kezdeni a tárgyalásokat a Mars téri kereskedők a tér fejlesztéséről: nem értenek egyet a város fejlesztési koncepciójával.

Közel ötven kereskedő tiltakozott tegnap amiatt, hogy a megújuló Mars téren a jelenlegi havi bérleti díj háromszorosát kellene fizetniük, ha marad a koncepció. Azal sem értenek egyet, hogy a szerkezetkész pavilonok négyzetméteréért az eredeti tervezethez képest többet kellene fizetniük. A fórumon résztvevők egyetértenek a Mars tér átalakításával, de szeretnék, ha ez megfizethető áron történne, s kéri a tárgyalások újrakezdését. Eredetileg hétfőig kaptak gondolkodási időt, hogy részt kívánnak-e venni tókéjukkal a területátépítésben.

Tudósításunk a 3. oldalon

Egy nagylaki rokont gyanúsítanak a makói kettős gyilkossággal

A feleség állítja: Norbert ártatlan



Nagylak: a makói kettős gyilkosság gyanúsítottjának háza és felesége, Tóth-Kása Norbertné

Nagylakon mindenki képtelenségnek tartja, hogy a gyanúsított követte volna el a makói kettős gyilkosságot. Felesége azt mondja: férje ki sem mozdult a faluból azon a szörnyű napon.

Kétheti nyomozás után, a napokban tartóztatta le a rendőrség a nagylaki T. Norbertet, a brutális, makói kettős gyilkosság gyanúsítottjaként. Kihallgatása után a rendőrség őrizetbe vette, s a Szegedi Városi Bíróság elrendelte

előzetes letartóztatását. A rendőrök nagylaki otthonának udvarán tartóztatták le a férfit, megbilincselve szállították el, és házkutatást is tartottak.

A gyanúsított épp várandós feleségét a történetek megvisselték. A fiatalasszony kizártnak tartja, hogy párja képes lett volna ilyen szörnyű gáztette. Ugyanezt mondja a határszéli kisközségben mindenki. Akik ismerték a harmincas éveiben járó, alkalmi munkából élő fiatalembert, képtelenségnek tartják, ő követte volna el a bűncse-



Fotó: Karnok Csaba

lekményt. Az utcán egy idős asszony azt mondta: ő nem ma született bárány, ám hogy embert ölt volna a gyanúsított, pláne a rokonát, nem tudná elképzelni. Bár, tette hozzá egy fiatalabb férfi, sosem lehet tudni, kibem mi lakozik. A gyanúsított felesége azt mondja: egyedüli szerencse, a gyerekek nem látták, mikor apjukat a rendőrök letartóztatták.

Riportunk az 5. oldalon

Az Auchan jöhet a Budalakk helyére

Az olajszennyezés mentesítését követően a tulajdonosok egészben vagy részleteiben kívánják értékesíteni a Budalakk Bajai úti, több mint hathektáros, egykori szegedi telephelyét. Lehet, hogy jön az Auchan.

Elkezdődött a Budalakk Titán Festékgyártó Kft. egykori szegedi telephelyének bontása. Az itt maradt veszélyesnek ítélt hulladékot megsemmisítették. Az értesülést, mely szerint az Auchan szupermarket érdeklődik az ingatlan iránt, a szegedi befektető jogi képviselője nem kívánta sem megerősíteni, sem cáfolni.

Részletek a 7. oldalon

Minden a helyén az egyetemi Tanulmányi és Információs Központban

Percekkel nyitás előtt az Ady téri központ

Elkészült az elmúlt évek egyik legnagyobb magyarországi oktatási beruházása Szegeden. Hétfőn a hallgatók már ismerkedhetnek az egyetem új Tanulmányi és Információs Központjával (TIK). Az ünnepélyes átadást december 9-én tartják.

Befejeződött a TIK épületének műszaki átadási folyamata. Már a legeslegutolsó simításokat végzik a kivitelezők: „életre keltik” a számítógépeket, szerelik a beléptető rendszert. A központi

és a kari könyvtárak – mintegy 1,2 millió, ezertonnányi kötet – költöztetése megtörtént, megtekelt az emeleti raktárak is, persze, újonnan beszerzendő köteteknek még maradt hely. A ruhatár mellett kialakított galéria készen áll a képzőművészeti alkotások fogadására. Az izgalmas térélményt nyújtó átrium kaspóiban fák zöldellnek. A TIK legalább olyan szép, mint amennyire jól funkcionál.

Bővebben a 3. oldalon



Külről is impozáns látvány az új egyetemi központ épülete

Fotó: Karnok Csaba

0 Ft-OS
KÁBELNET
BELÉPÉSI DÍJ

axelero malév TV

Részletek a 16-17. oldalon!